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Notér fabrikationsnummeret pa Deres maskine pa omslagets inderside.

Notieren Sie die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine auf der Innenseite des Umschlages.
Please note the serial number of Your machine at the inside of the cover.

Veuillez noter le numero de Votre machine sur la face interne de la couverture.



Bestiller De reservedele sa opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt
kebsar. Det sparer Dem tid, penge og eergelser og os ungdigt besvaer.
De kan notere nummeret pa Deres maskine her:

NE...nn savsnosss srmisss o Leveretden ........cccoceeeunnnn i i TR
sa har De det ved handen, nar De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine unbedingt anzugeben.
Das erspart lhnen Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

IREG s Geliefertam ....................... [ 19........
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possile the year of the machine when ordering spare
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

(o T Deliveredonthe .......ccoooevviennnn. /o, 19........
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours le numéro de série de
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et
vous nous faciliterez le travail.

Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des piéces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.
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RESERVEDELSKATALOG
ERSATZTEILKATALOG
SPARE PARTS BOOK
CATALOGUE DE PIECES

Kataloget er opdelt i 5 afsnit:

Beskrivelse af reservedelskataloget.

Nummernggle for monteringsdele.

Nummernggle - viser pa hvilke figurer reservedelsnumrene findes.
Figurnggle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

Sl ot R

Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt:

Beschreibung des Ersatzteilkataloges.

Nummernschlussel fir Montagezubehor.

Nummernschlissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer.
Figurliste mit Angabe, wo die Teile zu finden sind.

Ersatzteilliste.
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The book is divided into 5 passages:

Description of the spare part book.

Number key for assembly parts.

Number key showing on which figures the spare part numbers can be found.
Figure key showing on which figures the parts can be found.

Spare parts list.
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Le catalogue est divisé en 5 sections:

Description du catalogue de piéces.

Liste de piéces de montage.

Numéros des piéces de rechange indiquant le numéro de figure.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les pieces.
Liste de pieces de rechange.

O 0N -
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Beskrivelse af reservedelskataloget:
Beschreibung des Ersatzteilkataloges:
Description of the spare part book:
Description du katalogue de piéces:

Pos.nr.:

Positionsnummer maerket med "( )"
er ikke standard.

Leveres som tilbehar.

Positionsnummer:

Eine Positionsnummer mit "( )"
gekennzeichnet, wird als Zubehér
geliefert.

Position No.:

The position No. marked "( )"
is not standard.

Is delivered as accessories.

No de pos.:

Le nombre de position marqué d'un”( )"
n'est pas une piéce standard.

Livrée comme accessoire.

Antal:
Antal dele pr. maskine.
Ved undersamlinger: dele pr. samling.

Anzahl:

Anzahl Teile je Maschine.
Bei untersammiungen:
Anzahl Teile je Sammlung.

Quantity:

States quantity of parts for machine.
In connection with subassemblies:
quantity for the assembly.

Quantité:

Quantité de piéces par machine
Pour les sous-assemblages: piéces
par assemblage

Varenr.:

zndring undervejs.

Warenummer:

geliefert.

Article no.:

Référence:

accessoire.

Varenummer maerket med "T" er ikke
standard. Leveres som tilbehar.
Varenummer maarket med "+" :

Ist eine Warennummer mit "T" ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehér

Eine Warennummer mit "+" ist als
Modifikation unterwegs.

The article no. marked "T" is not
standard.|s delivered as accessories.
The article no. marked "+":
modification is beeing made.

La référence marquee d'un "T" n'est pas
une référence standard. Livrée comme

La refefence marquée de "+";

PEEXRAXKNK
HERTIL, DAZU

Benzvnelse:

>=0003219 <=0003448
Reservedel anvendt pa maskine fra
og med fabrikationsnummer 32189 til
og med nr. 3448,

Benennung:

>=0003219 <=0003448
Ersatzteil flir Maschinen von
Fabrikationsnummer 3219 bis
Nr. 3448

Designation:

>=0003219 <=0003448

Spare part used for machine from
serial No. 3219 up to No. 3448 both
Nos. included.

Désignation:

>=0003219 <=0003448

Piéce de rechange employée sur
machines a partir de no de série 3219

POS. VARENUMMER ANTAL BEMEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, ‘A CECI

33, 1340-2153 1| 2 KRYDS CENTRE 1341-9187| 1
KREUZGARNTTUR
>=0003219 <=0003448

33.1 | 1353-7005 2 KRYDS CENTRE 1350-5052 | 4
KREUZGARNITUR 1350-9104 | 1
>=0003219

34. 1340-0196 1 PROFILAKSEL M. GASFEL PROFILE SHAFT WITH FORK]

34.1 1350-8008 1 PROFILGAFFEL
PROFILGABEL

>=0003449

PROFILWELLE MIT GABEL
>=0003219 <=0003448

PROFIL FORK

Hertil:

Angiver hvilke og hvor mange
monteringsdele (skruer, matrikker, skiver
osv.) der anvendes sammen med reserve-
delen. Se under nummernagle for
monteringsdele.

Dazu:

Angabe von Montierungsteilen (Schrau-
ben, Muttern, Scheiben usw.) die zusam-
men mit dem Ersatzteil angewendet
werden sollen. Siehe Nummerschlissel
fir Montagezubehor.

To this:

States which and how many mounting
assemblies (screws, nuts, discs etc.)

are delivered with the spare part.

See under number key for assembly parts.

A ceci:

Indique lesquelles et combien de

piéces de montage (vis, écrous, rondelles
etc.) sont employées avec la piéces de re-
change. Voir dans la liste de numeéros
pour pieces de montage.




RV-0001/1

VARENUMMER

NUMMERN@GLE FOR MONTERINGSDELE
NUMBER KEY FOR ASSEMLY PARTS

BENEVNELSE

BEZEICHNUNG

NUMMERSCHLUSSEL FiR MONTAGEZUBEHOR

LISTE DE PIECES DE MONTAGE

DESIGNATION

1220-2122
1220-2321
1241-2502
1241-4506
1242-2221
1242-3221
1242-4221
1251-3202
1251-3302
1251-3401
1251-3601
1251-4202
1251-4501
1251-5204
1251-5304
1251-5403
1251-5602
1251-6202
1251-6501
2505-163X
2505-164X
2505-439X
2505-504X
2505-686X
2505-725X
2509-530X
2509-531X
2509-532X
2509-563X
2509-566X%
2509-569X
2509-618X
2509-691X

STALMOTRIK M8
NYLOC M@TRIK M8

SPENDESKIVE 10-22-3
SPENDESKIVE 17,0-30-3,0

FJEDERSKIVE M8

FJEDERSKIVE M10
FJEDERSKIVE M12
SPENDESTIFT 5-36

SPENDESTIFT 5-45
SPENDESTIFT 5-50
SPENDESTIFT 5-70
SPENDESTIFT 6-36
SPENDESTIFT 6-60
SPENDESTIFT 8-36

SPANDESTIFT B-45
SPENDESTIFT 8-50
SPENDESTIFT 8-70
SPANDESTIFT 10-36
SPENDESTIFT 10-60
SPENDESTIFT 6-43,5

SPENDESTIFT 3,5-43,5

SKIVE 30-42-1,0
SIKRINGSRING
MAGNETSKIVE
BLENDFLADE

DEK 16-6,5-8
SLANGE 16-6,5-8
FELG MED NAV
PASSKIVE 25-35-0,5
PASSKIVE 25-35-1,0

AFSTANDSSKIVE 30-42-0,5

SKIVE
FORSKRUNING

STAHLMUTTER M8
NYLOC MUTTER M8
SCHEIBE 10-22-3
SPANNSCHEIRE 17,0
FEDERSCHEIRE MB
FEDERSCHEIBE M10
FEDERSCHEIBE M12
SPANNSTIFT 5-36

SPANNSTIFT 5-45
SPANNSTIFT 5-50
SPANNSTIFT 5-70
SPANNSTIFT 6-36
SPANNSTIFT 6-60
SPANNSTIFT 8-36
SPANNSTIFT 8-45
SPANNSTIFT 8-50
SPANNSTIFT 8-70

SPANNSTIFT 10-36
SPANNSTIFT 10-60
SPANNSTIFT 6-43,5
SPANNSTIFT 3,5-43
SCHEIBE 30-42-1,0
SICHERUNGSRING
MAGNETSCHEIBE
ABBLENDPLATTE
REIFEN 16-6,5-8
SCHLAUCH 16-6,5-8
FELGE MIT NARBE
SCHEIBE 25-35-0,5
SCHEIBE 25-35-1,0
DISTANZSCHEIBE 30
SCHEIBE
VERSCHRAUBUNG

-30-3,0

5

-42-0,5

STEEL NUT MB

NYLOC NUT M8
WASHER 10-22-3
WASHER 17.0-30-3,0
SPRING WASHER M8
SPRING WASHER M10
SPRING WASHER M12
SPECIAL PIN 5-36
SPECIAL PIN 5-45
SPECIAL PIN 5-50
SPECIAL PIN 5-70
SPECIAL PIN 6-36
SPECIAL PIN 6-60
SPECIAL PIN 8-36
SPECIAL PIN 8-45
SPECIAL PIN 8-50
SPECIAL PIN 8-70
SPECIAL PIN 10-36
SPECIAL PIN 10-60
SPECIAL PIN 6-43.5

SPECIAL PIN 3.5-43.5

WASHER 30-42-1.0
CIRCLIP

MAGNET DISC
DAMPER FOR BLOWER
TYRE 16-6,5-8
TUBE 16-6,5-8

RIM WITH HUB
WASHER 25-35-0.5
WASHER 25-35-1.0

DISTANCE WASHER 30-42-0,5

WASHER
SCREWED CONNECTION



RV-0001/1 NUMMERN@QGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS

VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS.

1213-1120 1. 6. 2505-147X 2. 58.
1213-2222 3. 21. 2505-152X% 2. 71.
1213-2322 2. 84, 2505-153X 2. 72
1213-2322 3 20. 2505-157X 2 79.
1213-3322 - 25, 2505-160X 3 35
1213-4224 L. 26. 2505-162X A 5.
1213-4322 2: 36. 2505-166X% . 16.
1213-4322 2, 47. 2505-167X 3. 25:
1213-4322 3. 14. 2505-168X 3. 26.
1213-4324 2. 37. 2505-169X% & ot
1213-4422 2. 49. 2505-170X 3. L7
1213-4422 2. 68. 2505-171X 3. 28,
1213-4424 3 L5 2505-172X 3. 18,
1213-5424 1. 18. 2505-173X% 3. 19.
1213-5424 2. 50. 2505-174X 3. 23.
1214-2228 4. 12, 2505-175X 4. i
1214-4226 2 66. 2505-176X 4. 2.
1215-2522 4. 13, 2505-177X 4. 3.
1220-1323 2. Thi 2505-178X% 4. 8
1220-2122 3 22, 2505-179X 4. 6.
1220-4324 2. 67. 2505-180X 4. 7.
1220-4324 2. 69. 2505-181X 4. 8.
1220-5122 1. 20. 2505-183X 4. 10.
1220-5122 2. 51, 2505-184X 4. 11,
1220-6122 1. 16. 2505-186X 4. 14.
1220-6230 3 13, 2505-256X% L. 28.
1220-6319 1. 10. 2505-257X ' 12,
1241-2502 4. 4. 2505-288X 2. 21.
1251-5201 2. 11. 2505-401X 2. 76.
1251-5204 1 5. 2505-407X 2. 85,
1251-5204 2. 53. 2505-448X 24 89.
1251-5303 2. 10. 2505-450X 3, s f:
1251-5303 2. 62. 2505-456X 2. 87.
1251-7403 2 19:; 2505-470X 2. 88.
1251-7602 2. 46. 2505-471X 2 13.
1255-3201 7 1E 26. 2505-475X% i 43,
1255-4202 3. i 2505-476X i 4.
1255-5102 2. 30. 2505-477X 3. 24.
1255-7102 2. 52 2505-478X% 3. 8.
1331-2306 3. 6. 2505-479X Lz 24
1331-3311 2. 28. 2505-481X 1. 11.
1338-0110 3 4. 2505-500X 2. 64.
1393-0140 e 77. 2505-501X 2is 65.
1399-0260 2. 70. 2505-502X 2. 86.
2503-503X 2. 34. 2505-504X% R 19.
2505-108X 1. 13 2505-675X 1 T
2505-109X X 15 2505-676X% L. 8.
2505-110X i S 17. 2505-677X L. - 4%
2505-111X 2. 48. 2505-678X 1. 718 A
2505-112X 1 21, 2505-724X e 83,
2505-114X 3. L. 2505-726X 4. 9.
2505-115X 2. 2 2509-068X 2. 61.
2505-116X 2. 3 2509-512X% P18 29,
2505-117X 3. 11 2509-548X% 2: 25
2505-118X% 2. 5, 2509-556X 2. 60
2505-119X 2. 6. 2509-561X 2. 63
2505-120X 2. 7 2509-564X 2. 59,
2505-121X 2, 8. 2509-568X 2. 20.
2505-122X 2. 9. 2509-573X% 2. 23.
2505-123X 2 12. 2509-578X 2 32.
2505-125X% 8 14. 2509-581X% 2. 55.
2505-126X 2. 15 2509-593X 2. 56.
2505-126X 3. 2. 2509-594X 2. 27,
2505-127X 2. 16. 2509-618X 2., 74.
2505-128X% 2. 17. 2509-621X 1 14.
2505-130X% 2. 22. 2509-646X 2. 18.
2505-131% 2. 24, 2509-661X 1. 22.
2505-132X% 2. 31. 2509-664X 1. 23.
2505-133X 2. 33. 2509-672X% i T3
2505-134X 2. 35, 2509-687X 2. 80.
2505-135X% 3. 10. 2509-688X 2 78.
2505-136X 2. 54. 2509-690X 2. 81.
2505-137X 2. ig. 2509-692X 2. 82.
2505-138X 2 39. 3505-674X 1. 3.
2505-139X% 2. 40. 3505-721X Js L.
2505-140X% 2. 41. 3505-722X 5 8 2i.
2505-140X 35 9. 3505-723X% 2. 4.
2505- 141X 2. 42. 3509-072X 2. 57.
2505-143X 2. 44,

2505-144% 2. 45
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RV-0001/1 RV-550H FIG. 1.
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
: I8 3505-721% 1 | TREPUNKTSOPHENG 3 PT-HEADSTOCK
DREIPUNKTBOCK
2. 3505-722X 1 | UDLIGGER ARM
AUSLEGER
3. 3505-674X 1 | SKERM GUARD
SCHUTZ
4. 2505-476X 1 | RULLE ROLLER
ROLLE
5. 1251-5204 2 | SPENDESTIFT B-36 SPECIAL PIN 8-36
SPANNSTIFT 8-36
6. 1213-1120 5 | STALSETSKRUE M6-12 STEEL SET SCREW M6-12 2509-618X
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M6-12
T 2505-675X 1 | AFSTANDSR@R DISTANCE TUBE 2505-686X
DISTANZROHR
8. 2505-676X 1 | STALSKRUE M18-120 STEEL SCREW M18-120
STAHLSCHRAUBE M18-120
9. 2505-677X 1 | SPANDESTIFT SPECIAL PIN
SPANNSTIFT
10. 1220-6319 1 | NYLOC M@TRIK M18 KV. 8.8 NYLOC NUT M18 Q. B.B
NYLOC MUTTER M18 Q. 8.8
i €4 2505-481% 1 | SKRUE SCREEW
SCHRAUBE
12 2505-257% 2 | UNIVERSAL TOPBOLT UNIVERSAL TOP BOLT
UNIVERSALER TOPPBOLZEN
13 2505-108X 1 | ST@TTEFOD SUPPORT
STUETZE
14. 2509-621X 1 | FJIEDERBOLT SPRING BOLT
FEDERBOLZEN
15. 2505-109X 2 | GEVINDSTANG THREAD ROD
GEWINDESTANGE
16. 1220-6122 4 | STALM@TRIK M20 STEEL NUT M20
STAHLMUTTER M20
17 2505-110% 4 | SKIVE WASHER
; SCHEIBE
18. 1213-5424 2 | STALSETSKRUE M16-45 STEEL SET SCREW M16-45
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-45
19. 2505-504% 2 | SIKRINGSRING CIRCLIP
SICHERUNGSRING
20. 1220-5122 2 | STALM®TRIK M16 STEEL NUT M16
STAHLMUTTER M16
21. 2505-112% 1 | KRAFTOVERF@RINGSAKSEL PTO SHAFT
GELENKWELLE
A 2509-661X 1 | SKERM GUARD
SCHUTZ
23. 2509-664X 1 | SPENDEBAND CLAMP
SPANNBAND
24. 2505-479% 1 | LASKE FISCH PLATE
LASCHE
25. 1213-3322 1 | STALSETSKRUE M10-30 STEEL SET SCREW M10-30 1242-3221
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-30
26. 1213-4224 1 | STALSETSKRUE M12 25 STEEL SET SCREW M12-25
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-25
27. 2505-678% 1 | SM@RENIPPEL M8-1 GREASE NIPPLE M8-1
SCHMIERNIPPEL M8-1
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RV-0001/1 RV-550H FIG. 1.
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
28. 2505-256X 1 KEDE FOR PTO CHAIN FOR PTO
KETTE FUER PTO
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RV-0001/1 RV-550H FIG. 2.
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
2. 2505-115X% 1 TVERBOM CROSS FRAME
KREUZLEGER
3. 2505-116X 2 TRYKARM COMPRESSION ARM
DURCKARM
4. 3505-723X - LASKE FISCH PLATE
LASCHE
S 2505-118X 2 LASEPAL LOCK PAWL
SCHLOSSPERRIEGEL
6. 2505-119X 2 TREKCYLINDER SAMLET DRAWING CYLINDER ASSEMBLING
ZUGZYLINDER GESAMMELT
7. 2505-120X 2 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
8. 2505-121X 6 TREKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
9. 2505-122X 2 SKIVE WASHER
SCHEIBE
10. 1251-5303 2 SPENDESTIFT 8-40 SPECIAL PIN B-40
SPANNSTIFT 8-40
11. 1251-5201 2 SPENDESTIFT B-32 SPECIAL PIN B-32
SPANNSTIFT 8-32
12. 2505-123% 2 SPENDESTIFT 13-45 SPECIAL PIN 13-45 1251-3302
SPANNSTIFT 13-45 1251-5304
13. 2505-471X 2 H@JRE GEARHUS RIGHT GEARBOX
RECHTE GETRIEBEKASTEN
14. 2505-125% 1 AKSEL MIDTERSTE SHAFT MIDDLE
WELLE MITTEL
15. 2505-126X 2 AKSEL YDERSTE SHAFT FARTHEST OUT
WELLE AUSSERSTE
16. 2505-127X 2 SPIDSHJUL BEVEL PINION
KEGELRAD
17. 2505-128% 2 PASFEDER FLAT KEY
FEDERKEIL
18. 2509-646X 2 KARDANLED UNIVERSAL JOINT
KREUZGELENK
19:; 1251-7403 2 SPENDESTIFT 13-50 SPECIAL PIN 13-50 1251-3401
SPANNSTIFT 13-50 1251-5403
20. 2509-568X 2 AFSTANDSSKIVE 30-42-0,3 DISTANCE WASHER 30-42-0,3 2505-439X
DISTANZSCHEIBE 30-42-0,3 2509 -569X%
21. 2505-288X 2 NALELEJE INA HK 3020 2RS NEEDLE BEARING INA HK 30202RS
NADELLAGER INA HK 3020 2RS
22. 2505-130X 1 GEARHUS GEARHOUSE
GETRIEBEKASTEN
23. 2509-573X 1 SKRUEPROP M18-1,5 SCREW PLUG M18-1,5
VERSCHLUSSSCHRAUBE M18-1,5
24, 2505-131X% 4 PASFEDER FLAT KEY
FEDERKEIL
25. 2509-548% 1 TANDHJUL KONISK Z-16 BEVEL GEAR Z-16
ZAHNRAD KONISCH Z-16
26. 1255-3201 1 LASERING 30 MM UDVENDIG SNAP RING 30 MM OUTER
SICHERUNGSRING 30 MM AUSSEN
27. 2509-594% 14 SMORENIPPEL H I SFG 8X1 GREASE NIPPLE HI SFG 8X1
SCHMIERNIPPEL HI SFG 8X1
28. 1331-3311 2 KUGLELEJE 6206 RS BALL BEARING 6206 RS
KUGELLAGER 6206 RS

1"
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RV-0001/1 RV-550H FIG. 2.
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
29, 2509-512X 1 AFSTANDSB@SNING DISTANCE BUSH
DISTANZBUCHSE
30. 1255-5102 2 LASERING 62 MM INDVENDIG SNAP RING 62 MM INNER
SICHERUNGSRING 62 MM INNEN
31 2505-132X 1 DRIVAKSEL DRIVING SHAFT
ANTRIEBSWELLE
32. 2509-578X% 2 FEDER 8-7-136 FLAT KEY B8-7-36
FEDERKEIL 8-7-36
33, 2505-133X 1 TANDHJUL KONISK BEVEL GEAR
ZAHNRAD KONISCH
34. 2503-503X 9 KUGLELEJE BALL BEARING
KUGELLAGER
35. 2505-134% 2 ARM ARM
GETRIEBEARM
36. 1213-4322 16 STALSETSKRUE M12-30 STEEL SET SCREW M12-30 1242-4221 32
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-30
37 1213-4324 16 STALSETSKRUE M12-35 STEEL SET SCREW M12-35
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12
38. 2505-137X 4 NAV HUB
NABE
39 2505-138X% N AFSTANDSB@SNING DISTANCE BUSH
DISTANZBUCHSE
40. 2505-139% i SKIVE WASHER
SCHEIBE
41. 2505-140X 4 PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
42. 2505-141X - HANDTAG HANDLE
HANDGRIFF
43, 2505-475X 4 HJULHOLDER WHEEL RETAINER
RADSTUETZE
44, 2505-143X 4 SEGMENT ADJUSTMAN ARM
SEGMENT
45, 2505-144X 2 HJULB@JLE WHEEL SUPPORT
RADBUEGEL
46. 1251-7?02 4 SPENDESTIFT 13-70 SPECIAL PIN 13-70 1251-3601 4
SPANNSTIFT 13-70 1251-5602 4
47. 1213-4322 12 STALSETSKRUE M12-30 STEEL SET SCREW M12-30 1242-4221 12
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-30
48. 2505-111X 4 SKIVE WASHER
SCHEIBE
49. 1213-4422 8 STALSATSKRUE M12-40 STEEL SET SCREW M12-40 1242-4221 8
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-40
50. 1213-5424 2 STALSATSKRUE M16-45 STEEL SET SCREW M16-45
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-45
51 1220-5122 2 STALM@TRIK M16 STEEL NUT Mle 1241-4506 2
STAHLMUTTER MI16 2505-504X 2
52. 1255-7102 4 LASERING 80 MM INDVENDIG SNAP RING 80 MM INNER
SICHERUNGSRING 80 MM INNEN
53. 1251-5204 2 SPENDESTIFT 8-36 SPECIAL PIN 8-36 1251-3202 2
SPANNSTIFT 8-36
54, 2505-136X% 2 SPENDESTIFT 16-36 SPECIAL PIN 16-36 1251-4202 2
SPANNSTIFT 16-36 1251-6202 2
55. 2509-581% 2 SPENDESTIFT 16-60 SPECIAL PIN 16-60 1251-4501 2
SPANNSTIFT 16-60 1251-6501 2

13
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RV-0001/1 RV-550H FIG. 3
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
56. 2509-593X 2 SM@RENIPPEL BM8 GREASE NIPPLE BMS8
SCHMIERNIPEL BM8
57. 3509-072X 4 HJUL SAMLET 16-8B WHEEL ASSEMBLED 16-8 2509-530X% 1
RAD GESAMMELT 16-8 2509-531X 1
2509-532X 1
58. 2505-147X 4 SKERM GUARD
SCHUTZ
59. 2509 -564X 4 SKIVE WASHER
SCHEIBE
60. 2509-556X 4 PASSKIVE 25-35-0,3 WASHER 25-35-0,3 2509-563X 4
SCHEIBE 25-35-0,3 2509-566X i
61. 2509-068X i NAVKAPSEL HUB CAP
NAEBENKAPPE
62. 1251-5303 i SPENDESTIFT 8-40 SPECIAL PIN 8-40
SPANNSTIFT 8-40
63. 2509-561X 1 RIVEARM RAKE ARM
ZINKENTRAEGER
64. 2505-500% 1 RIVEFJEDER RAKE SPRING
DOPPELTZINKEN
65. 2505-501X% 1 FJEDERHOLDER SUPPORT
HALTERUNG
66. 1214-4226 1 STALSKRUE M12-60 STEEL SCREW M12-60
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-60
67. 1220-4324 1 LASEM@PTRIK METAL M12 10.9 GALV LOCK NUT METAL M12 10.9 GALV.
GEGENMUTTER METAL M12 10.9 GAL
68. 1213-4422 48 STALSETSKRUE M12-40 STEEL SET SCREW M12-40
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-40
69. 1220-4324 48 LASEM@TRIK METAL M12 10.9 GALV LOCK NUT METAL M12 10.9 GALV.
GEGENMUTTER METAL M12 10.9 GAL
70. 1395-0260 24 FJEDERSIKRING SPRING HOLDER
ZINKENBEFESTIGUNG
L5 2505-152X 2 AFDEKNING @VERSTE COVERING UPPER
ABDECKUNG OBEN
72. 2505-153X 2 AFDEKNING NEDERSTE COVERING LOWER
ABDECKUNG UNTERE
73. 2509 -672X 4 SKRUE M6-75 SCHREW M6-75
SCHRAUBE M6-75
74. 2509-618X% B SKIVE WASHER
SCHEIBE
75. 1220-1323 8 NYLOC MOTRIK M6 NYLOC NUT M6
NYLOC MUTTER M6
76. 2505-401X 1 HYDRAULIKKOBLING HYDRAULIC COUPLING
HYDRAULIK KUPPLUNG
175 1393-0140 1 BESKYTTELSESHATTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
78. 2509-688X 1 TETNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING
9. 2505-157X 1 KUGLEHANE BALL COCK
KUGELHAHN
80. 2509-687% 1 HYDRAULIKSLANGE HYDRAULICHOSE 2505-725X 2
HYDRAULIKSCHLAUCH
81. 2509 -690X 2 HYDRAULIKSLANGE HYDRAULIC HOSE
HYDRAULIKSCHLAUCH
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RV-0001/1 RV-550H FIG. 2.
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
82. 2509-692X 1 | T-STYKKE T-PIECE 2509 691X
T-STUECK
83, 2505-724X% 2 SNOR STRING
SEIL
84. 1213-2322 2 STALSETSKRUE MB-30 STEEL SET SCREW M8-30 1220-2122
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE MB8-30
85. 2505-407X 1 | HANDTAG HANDLE
HANDGRIFF
B6. 2505-502X 1 KLEMMESTYKKE CLAMP
KLEMMSTUECK
87. 2505-456X 4 SKRUE M6-30 SCREW M6-30
SCHRAUBE M6-30
B8. 2505-470X% 2 VENSTRE GEARHUS LEFT GEARBOX
LINKE GETRIEEEKASTEN
89 . 2505-448X% 2 HJULB@JLE WHEEL SUPPORT
RADBUEGEL
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RV-0001/1 RV-550H FIG. 3.
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
i, 2505-114X% 2 YDERBOM OUTER FRAME
AUSSENLEGER
2. 2505-126X% 2 AKSEL YDERSTE SHAFT FARTHEST OUT
WELLE AUSSERSTE
3. 2505-160X 2 TANDHJUL YDERSTE BEVEL GEAR
ZAHNRAD AEUSSTERSTE
4. 1338-0110 2 PASFEDER 8-7-32 FLAT KEY 8-7-32
FEDERKEIL 8-7-32
5. 2505-162X% 2 SPENDESTIFT 10-43,5 SPECIAL PIN 10-43.5 2505-163X% 2
SPANNSTIFT 10-43,5 2505-164X 2
6. 1331-2306 2 KUGLELEJE 6009 2RS BALL BEARING 6009 2RS
KUGELLAGER 6009 2RS
7. 1255-4202 2 LASERING 45 MM UDVENDIG SNAP RING 45 MM OUTER
SICHERUNGSRING 45 MM AUSSEN
8. 2505-478% 1 H@JRE GEARHUS RIGHT GEAR HOUSING
RECHTE GEHAEUSE
9. 2505-140% 4 PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
10. 2505-135X% 2 SPENDESTIFT 13-36 . SPECIAL PIN 13-36 1251-3202 2
SPANNSTIFT 13-36 1251-5204 2
3 5 1 2505-117X 1 LASKE FISHPLATE
LASCHE
12. 2505-450X 4 UNBRAKOSKRUE ALLEN SCREW
SECHSKANTSCHRAUBE
13. 1220-6230 4 KONTRAM@TRIK M20 NUT M20
MUTTER M20
14. 1213-4322 8 STALSETSKRUE M12-30 STEEL SET SCREW M12-30 12424221 16
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-30
15. 1213-4424 8 STALSETSKRUE M12-45 STEEL SET SCREW M12-45
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-45
16. 2505-166X 1 ADVARSELSHOLDER H@JRE WARNING SUPPORT RIGHT
WARNTAFELHALTER RECHT
1t 2505-170X 1 H@JRE B@JLE RIGHT HOOP
RECHT BUEGEL
18. 2505~;?2x 1 ADVARSELSSKILT WARNING SIGN
WARNTAFEL
19 2505-173X% 1 KLEMSTYKKE CLAMP
KLEMMSTUECKE
20. 1213-2322 1 STALSETSKRUE MB-30 STEEL SET SCREW M8-30
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M8-30
21. 1213-2222 2 STALSETSKRUE M8-20 STEEL SET SCREW M8-20 1241-2502 3
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M8-20 1242-2221 3
22. 1220-2122 3 STALM@TRIK M8 STEEL NUT M8
STAHLMUTTER M8
23. 2505-174X 1 REFLEKS, R@D REFLECTORS, RED
RUECKSTRAHLER, ROT
24. 2505-477X 1 VENSTRE GEARHUS LEFT GEAR HOUSING
LINKE GEHAEUSE
25. 2505-167X 1 ADVARSELSHOLDER VENSTRE WARNING SUPPORT LEFT
WARNTAFELHALTER LINKE
246 2505-168X 1 ADVARSELSSKILT SAMLET H@JRE WARNING SIGN CPL RIGHT
WARNTAFEL KPL. RECHT
3 £ 2505-169X 1 ADVARSELSSKILT SAMLET VENSTRE WARNING SIGN CPL LEFT
WARNTAFEL KPL LINKE
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RV-0001/1 RV-550H FIG. 3.
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
28, 2505-171X 1 VENSTRE B@JLE LEFT HOOP
LINKE BUEGEL
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RV-0001/1 RV-550H FIG. 4.
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
L. 2505-175X 2 BESKYTTELSESBOJLE PROTECTION HOOP
SCHUTZBUEGEL
2. 2505-176X 2 HOLDER FOR BESKYTTELSESB@JLE SUPPORT FOR PROTECTION HOOP
HALTERUNG FUER SCHUTZBUEGEL
3 2505-177X 2 B@JLE HOOP
BUEGEL
4. 1241-2502 20 SPENDESKIVE 10-22-3 WASHER 10-22-3 1220-2321 20
SCHEIBE 10-22-3
5. 2505-178X 2 VENSTRE BESKYTTELSESB@JLE LEFT PROTECTION HOOP
LINKE SCHUTZBUEGEL
6. 2505-179X 2 HOJRE BESKYTTELSESB@JLE RIGHT PROTECTION HOOP
RECHT SCHUTZBUEGEL
7. 2505-180X 2 HOLDER FOR BESKYTTELSESB@JLE SUPPORT FOR PROTECTION HOOP
HALTER FUER SCHUTZBUEGEL
8. 2505-181X 4 BESKYTTELSESB@JLE PROTECTION HOOP
SCHUTZBUEGEL
9. 2505-726X 2 ST@TTE SUPPORT
STREBE
10. 2505-183X 2 KLEMMEB@JLE CLAMPING HOOP
KLEMMBUEGEL
11. 2505-184X 16 KLEMME TIL BESKYTTELSESB@JLE CLAMPING FOR PROTECTION HOOP
KLEMME FUER SCHUTZBUEGEL
12. 1214-2226 4 STALSATSKRUE M8-60 GALV STEEL SET SCREW MB-60 GALV
STAHLSCHRAUBE MB-60 GALV
13. 1215-2522 16 BREDDESKRUE M8-50 CARRIAGE SCREW MB-50
FLACHRUNDSCHRAUBEN M8-50
14. 2505-186X 4 SIKRINGSSPLIT SAFETY LINCH PIN
SICHERHEITSKAPPSPLINTE
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